

SAJTÓKÖZLEMÉNY

CSOMAGOLÓ BERENDEZÉSEK BESZERZÉSE ÉS A HOZZÁ KAPCSOLÓDÓ INFRASTRUKTÚRA KIÉPÍTÉSE VALÓSUL MEG A KELET-TRANS 2000 KFT-NÉL.

2013 / 09 / 20.

A "KELET-TRANS 2000" Fuvarozó és Kereskedelmi Korlátolt Felelősségű Társaság közel 85 millió Forint uniós támogatást nyert a záhonyi telephelyének technológiai és infrastrukturális fejlesztésére a „Komplex vállalati technológia-fejlesztés mikro-, kis- és középvállalkozások számára” című pályázati kiíráson az Új Széchenyi Terv keretében.

A projekt több tevékenység megvalósítására irányul. Az ömlesztett áruk csomagolása jelenti a projekt fő tevékenységét.

A csomagoló berendezések beszerzésének indoklása: a Kft. alaptevékenységét bel- és külföldi közúti/vasúti áru fuvarozással, vámügynöki tevékenységgel, vasúti költség átvállalással, tárolással, valamint faipari termékek gyártásával és forgalmazásával kiegészítve értékesíti. Speciális tevékenységei közé tartozik a konténerizálás és az ömlesztett áruk kezelése. Minden elvégzett munkára az igényes, komplex kiszolgálás a jellemző. Cégünk törekszik partnereinek mindent igényt kielégítő szolgáltatás nyújtására, így partnereink igényei alapján az ömlesztett áruk csomagolására is kiterjesztenénk tevékenységünket. A raktárkapacitásunk növelése érdekében 2010-ben megépült csarnok tökéletesebb kihasználtsága érdekében szükségessé vált a saját célú vasúti pálya bővítése, valamint az áru fogadására, rakodására, megközelítésére használt terület aszfaltozása.

A csomagolóberendezések kiszolgálása érdekében beszerzésre kerül 2 db elektromos targonca, 2 db dízel üzemű targonca, 2 db JCB homlokrakodó. A tevékenységhez szükséges egy porszórt szennyvíztisztító gép beszerzése is. A projekt keretében így beszerzésre kerül 1 db HDR 777 porszórt szennyvíztisztító gép is. A projekt keretében információs technológia bővítése is történik: Beszerzésre kerül 1 db VNM miniPBX telefonközpont, Digium WildCard B410P Digital PCI Card + H/W EC, 4-Port BRI. A projekt keretében szeretnénk 1 db U30S készüléket beszerezni, amely egy IPS tűzfal és VPN végpont teljes körű hardvergaranciával. Az információs technológia fejlesztését a szükséges szoftverek beszerzésével is megvalósítjuk.

A csomagoló gépek kiszolgálása érdekében beszerzésre kerülő rakodógépek működéséhez szükséges a meglévő telephely burkolatát megerősíteni, a rakodáshoz szükséges a közvilágítási rendszert bővíteni, a jobb láthatóságért. A telephelyre a saját célú vasúti vágányon érkezik a csomagolásra szánt műtrágya. Korábban a vállalkozás által szállítmányozott műtrágyát csomagolás nélkül, ömlesztve szállítottuk. A projekt megvalósításával lehetőség lesz az ömlesztett áru csomagolására, amellyel az általunk forgalmazott termékmennyiséget növelni tudjuk. A megnövekedett igényhez szükséges a saját célú vasúti vágány bővítése.